



Асоціація керівників шкіл м. Києва

04071, м. Київ, вул. Хорива, буд.18/20, кв 22
тел. /факс (067) 446-28-80, e-mail: fedunovatk@gmail.com

№ 09 від 23.06.2020

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
073.00.03 Управління закладом освіти (за рівнями)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Реформування системи освіти в Україні є частиною процесів оновлення освітніх систем, що відбуваються в європейських країнах і пов'язані з визнанням значимості знань як рушія суспільного добробуту та прогресу. За останні роки в Україні здійснено ряд важливих кроків на шляху до модернізації освітнього простору: формування нової законодавчої бази, оновлення освітніх програм, форм і методів навчання, створення вітчизняних підручників тощо. Забезпечення ефективності освітніх реформ потребує, в першу чергу, висококваліфікованих керівників закладів освіти.

Підготовка управлінських кадрів для галузі освіти на сьогодні є одним із пріоритетів державної політики України. Вимоги до підготовки менеджерів освіти зазнають суттєвих змін. Сучасний менеджер в галузі освіти має володіти ґрунтовними загальними та спеціальними компетентностями та бути спроможним ефективно використовувати новітні освітні технології. Досягнути поставлених завдань можна шляхом забезпечення практико-орієнтованої підготовки майбутніх керівників закладів освіти.

Освітньо-професійна програма 073.00.03 Управління закладом освіти (за рівнями) підготовки магістрів регламентує цілі, очікувані результати, зміст і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціалізацією. Майбутні менеджери отримують низку професійно важливих компетентностей, що забезпечать їх здатність до успішної управлінської діяльності. У програмі відображено відповідність програмних компетентностей компонентам освітньої програми.

ОПП складає 90 кредитів і включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, переддипломну практику, а також час, що

відводиться на контроль якості засвоєння майбутніми фахівцями освітньо-професійної програми.

Метою освітньо-професійної програми «Управління закладом освіти (за рівнями)» є теоретична та практична підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері управління закладом освіти, здатних на високому професійному рівні оптимізувати організаційну структуру освітнього закладу, забезпечити його функціонування з дотриманням високих стандартів якості освіти, сприяти розвитку організації з урахуванням пріоритетів освітньої політики держави

Представлена ОПП передбачає, що в результаті її освоєння у випускника повинні бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік.

Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх засвоєння.

В цілому освітньо-професійна програма «Управління закладом освіти (за рівнями)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування повністю відповідає вимогам до такого виду документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації в Київському університеті імені Бориса Грінченка.

З повагою,

Голова Асоціації керівників
шкіл м. Києва,
директор спеціалізованої школи
I-III ступенів № 85 м. Києва



Тетяна ФЕДУНОВА